
令和６年度 北海道津別高等学校「学校の教育活動に関するアンケート」（保護者用）結果

①：そう思う ②：どちらかというとそう思う ③：どちらかというとそう思わない ④：そう思わない

４ ３ ２ １

【勉強について】 結果 平均値

１ 本校の教師は、お子さんの①理解に応じた丁寧な学習指導を行ってい ① ② ③ ④ ３．４

ますか。 ９ ８ １ ０

２ 本校の教師は、お子さんの学習習慣を身に付ける指導を行っています ① ② ③ ④ ３．３

か。 ７ 10 １ ０

３ 本校の教師は、お子さんの学習意欲を高める学習指導を行っています ① ② ③ ④ ３．２

か。 ６ 10 ２ ０

【生活について】 結果 平均値

４ 本校の教師は、お子さんの②望ましい生活習慣について指導を行って ① ② ③ ④ ３．４

いますか。 ８ ９ １ ０

５ 本校の教師は、お子さんの学校生活についてご家庭と連携を密にして ① ② ③ ④ ３．１

いますか。 ７ ６ ４ １

６ 本校の教師は、お子さんの③安心・安全な学校生活に向けた取組を行 ① ② ③ ④ ３．１

っていますか。 ５ ９ ４ ０

【進路について】 結果 平均値

７ 本校の教師は、お子さんの進路意識を高める指導を行っていますか。 ① ② ③ ④ ３．２

７ ８ ３ ０

８ 本校の教師は、お子さんの進路について④適切な進路情報の提供を行 ① ② ③ ④ ３．３

っていますか。 ８ ８ ２ ０

９ 本校の教師は、お子さんの⑤進路について適切な指導を行っています ① ② ③ ④ ３．３

か。 ７ ９ ２ ０


